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Devoir de synthèse N°3
Exercice 1:i3Ptsi

Indiquer la bonne réponse :
1) SiA(1,3);B(-l,4) et C(-3,-2) alors les coordonnées dupoint Dpour que ABCD soit un

parallélogramme est :

a) D(l,3) b) D(-l,-3) c) D(-l,3)
c_ + 3v — — ÿ

2) Le système (S)
-$x +y — 7 "p0Ur so'ut'on ÿans ir2 'e couP'e •'

a) (-2,1) b) (2,-1) c) (2,1)

3) SiA(2,-l) et B(-3,l) deux points dans un repère orthonormée (0,01,OJ)
Alors la distance AB est égale à :

a) a/Ï9 b) a/29 c) a/39
Exercice 2 :n0ts)

I) Soit l'équation (E) :x+3y-3=0

1) Les couples (1,0);(-3,2) et (3,-2) sont-ils solutions de (E) ?Justifier .
2) Déterminer le réel t pour que (2t;t+1) soit solution de (E).

3) ReprésenterA l'ensemble des solutions de l'équation (E) dans un repère (0,0I,0J)

4) Représenter la droite A' :2x+y+4=0 dans le même repère (O,OI,OJ).
(x + 3y = 3

5) En déduire une résolution graphique du système (2x +y — —4
6) Vérifier le résultatprécédent par calcul.

(2x + 3y = 1
;U— 6y = ~:
(2x ~l~ 3v — XX

II) 1) Résoudre dans IR2 lesystème (S) :' -2
(2aL -

2) En déduire la résolution du système (S') :] 9
lar -
2a2 + 3\b-2\ = 11

6\b — 2| = -2

Exercice 3 :isPtsi

Le plan est munid'un repère orthonormé (0,01,OJ)
On considère les pointsA(-l, 1),B(2, 1) et C(-l,4) .

1) Montrer que A, Bet C ne sont pas alignés.
2) Placer lespointsA, B et C.
3) a) Calculer les distances AB, AC et BC.

b) En déduire lanature du triangle ABC.
4) a) Construire lepoint C' l'image de Cpar le quart de tour direct de centre A.

b) Vérifier que A est le milieu de [BC]
c) En déduire les coordonnées dupoint C'.

Exercice 4 nsptsi
ABC un triangle rectangle et isocèle direct enA, et Ile milieu de [BC].
Soit r le quart de tour direct de centre I.
1) Déterminer :r(A),r(l) et r(C).

2) Construire B'= r(B)

3) quelle est la nature de ABB'C ?

4) Soit M le milieu de [AC]et Nle milieu de [AB].
Montrer que r(M)=N.

5) En déduire que :(BM)1(B'N).

fvoir.tn
fertt! 1*1 kuihi MMMA...


